

A metafizika változóban van Élő közvetítés - 2024. november 12.

(Forrás: <https://www.youtube.com/watch?v=3RfaRKImFcc>)

Üdvözöllek benneteket kedveseim, Kryon vagyok!

A metafizika tényleg változik? Az üdvözlés, amit évek óta mondok úgy szól, hogy: *"Kryon vagyok a Mágneses Szolgálattól."* Kedveseim, még ez is megváltozik. Itt van egy feltételezés, egy gondolat, amit négy leckében vagy közvetítésben szeretnék átadni nektek, amik ezen hónap üzenetei. Ez lesz az első. A feltevés a tehát következő. Változik-e az energia? Az a fajta energia, amire számítok, amikor például egy közvetítőt figyeltek. Bárkit, aki meditatív energiával, vagy bármilyen energiamunkával, akár gyógyítással foglalkozik. Változik-e ez? Ez egy nagyon ellentmondásos téma. Lennének olyanok, akik azt mondanák: *"Ez soha nem változik meg."* Ti talán a Teremtő Forrás energiájával tennétek egyenlővé, azzal az átfogó szupertudatossággal - amit egyesek Istennek neveznek. Azt mondanátok: *"Az a metafizika, amin felnőttem, amit tanultam, az nem változik."* A következőt fogom elmondani nektek. Ez nemcsak, hogy a szemetek előtt változik meg, hanem már meg is változott. Egy olyan helyre mozdul el, amire nem is számítok. De mindez összhangban van mindazzal, amit több mint 30 éve tanítok.

Mi az, ami a Földön történik, ami megváltoztathatja az energiát, azt az energiát, amire a metafizikában számítok? Nos, adjunk egy kicsivel több meghatározást arra, hogy mi is lehet ez az energia a metafizikában! Hányan meditáltok? Változik? Hányan használjátok azon energiákat, amivel megtisztítjátok a dolgokat mielőtt mennétek és a részévé válnátok? Egy olyan tisztító energiát, amivel megtisztítok egy szobát, mielőtt bemennétek oda. Vagy talán mikor valami energiamunkát akartok végezni és szeretnétek valami tisztítást végezni. Ez megváltozott? Hányan csináltok olyasmit, amit mi egyfajta védelmi energetikai szertartásnak neveznénk? Akár csak egy kicsit is, akár csak röviden. Azért, hogy biztosak legyetek abban, hogy meg vagytok védve a körülöttetek lévő sötét energiától. Hányan csináljátok ezt? Ezek mind megváltoztak - az összes.

Van még több is, amit még nem is említettem. Egyesek számára ezek nagyon szent dolgok, ezek a metafizikai működés elemei - mondhatnátok. Hányan vagytok olyan gyógyítók, akik teljesen függenek ettől a háromtól, mielőtt bármilyen gyógyító munkát is végeznétek? Meditáltok, tisztítok, védő energiát küldötök, majd elkezdtétek. Mi lenne, ha azt mondanám, hogy mindezek megváltoztak? Így történt. Tehát, a következő három üzenetben, amit átadok nektek, mindegyikbe bele fogok ásni azért, hogy átadjak számotokra néhány olyan információt, amit egy ideje már mondok arról a változó tájképről, amit ti metafizikának hívtok. Hogy lehet ez? Ebben a pillanatban elvesztettem néhányatokat. Azt mondják: *"Nos Kryon, most már egy kicsit túl messzire mentél. Ezek a dolgok azon szupertudatosságból származnak, amit a fátyol túloldaláról érzünk. Ez egy olyan szent dolog, amit megtanultunk, hogy hogyan kell csinálni. Ne változtassatok rajta!"* A következőt mondom nektek. Nem kell változtatnotok, de mi lenne, ha azt mondanám, hogy a fátyol vékonyabb lett? Nos, nem gondoljátok, hogy ha az energiaforrás manapság teljesen más a fátyolon keresztül, mint mikor ezen dolgok közül megtanultatok néhányat, akkor nem gondoljátok, hogy ez megváltoztatja azt, amit tesztek vagy nem tesztek? Vannak, akik azt fogják mondani: *"Nem vagyok biztos benne, hogy értem Kryon."*

Mi a fény és a sötétség hányadosa, amin belül megtanultátok ezeket a dolgokat? Meditálók! Amikor megtanultatok meditálni és élvezni azt, ami olyan értékes a számotokra, akkor mi volt a fény és a sötétség hányadosa, mikor ezt tettétek? Hány évvel ezelőtt is kezdtétek ezt el? Azok közületek, akik már tisztítottak meg egy helyiséget mielőtt elkezdtek valamit, mikor tanultátok meg azt? A fény és a sötétség hányadosa - azaz, hogy mennyi fény van a bolygón a sötétséghez képest - ugyanaz volt, mint ma? Nem, nem az volt. Azok számára, akik mindig is a védelemre törekedtek, hogy biztosak legyetek abban, hogy tiszta az, ahol vagytok és védve legyetek minden külső energiától vagy sötét erőttől, mikor tanultátok meg azt? Mi volt a fény és a sötétség hányadosa, amikor elkezdtétek? Ezt szeretném hát bemutatni. Ez az oka annak, hogy a mai metafizika nem a nagyapátok vagy a nagyanyátok metafizikája. Ezek az energiák drasztikusan megváltoztak.

Mit tanítottam nektek az elmúlt néhány évben? A Váltásban ültök. A Váltás nem valami olyasmi, ami csak azért jött el, mert egy közvetítő azt mondta, hogy így lesz. A Váltást már évszázadok óta a Föld szikláiba írva megjósolták az ősök, a sámánok. Annyiszor megjövendölték már, mert ez egy csillagászati esemény, a Napéjegyenlőségek Precessziója. Ha kételkedtek bennem, akkor elolvashatjátok az aktuális Szentírásokban, hogy valami történni fog a 2000-es években. Ez volt az elragadtatás, a világvége előrejelzése. Ez mindenhol jelen van a bolygón kedveseim. Ez nem valami olyasmi, amit néhány New Age-es ember talált ki. Itt ültök benne és a világ megmutatja a számotokra. Ez a Váltás a fátyol elvékonyodásának az eredménye aközött, amit ti Istennek, a szupertudatosságnak, Szellemnek neveztek és magának az emberi lénynek a tudata között. Ez először is egy összeolvadás. Egy összeolvadás az emberek és a fátyol másik oldala között, ami magában foglalja a lelketeket. Ez egy olyan összeolvadás, ami elkezd megváltoztatni, feljavítani titeket, képessé és éretté tenni benneteket. Olyan módon éretté tenni titeket, hogy elkezdtétek meglátni azon bölcsességet, amit csak a sámánok ismertek a múltban. Ezért kezdtek elvárni jobb dolgokat magatok körül, mint amilyenek a szüleiteknek

voltak. A tudatosságról, a tisztességről, az őszinteségről és az együttérzésről beszélek. Ez a világ a múltbéli sötétség és fény forgatókönyvében szinte egyáltalán nem rendelkezett ezekkel.

Most ezeket követelitek meg a társadalmi struktúráitokon belül, még a törvényeiteken belül is kedveseim. Olyan dolgokat kezdtek el követelni, amiket korábban soha nem gondoltatok volna, hogy egyáltalán lehetségesek. Ez a totális és teljes eredménye a vékonyodó fátyolnak, ami olyan más módon áramlik felétek, hogy néhányan közületek érzik is - néhányan pedig nem. De azért vagyok itt, hogy elmondjam nektek, hogy a bizonyíték az, amit megvalósítottok, vagy amit nem. Volt idő, amikor sok évvel ezelőtt azt mondtam nektek, hogy a rádióállomás - egy metafora -, amire ráhangolódtatok - szintén egy metafora -, amit ti a Szellemnek, szupertudatosságnak, Istennek neveztetek, amire ráhangolódtatok, ennek a rádióállomásnak a frekvenciája elmozdult. Rajtatok múlik, hogy megtaláljátok-e. Ez a mozgás a fátyol felemelését jelentette olyan mértékben, hogy az ma vékonyabb, mint valaha is volt. A bolygó fény és sötétség tudatossága elkezd a fény felé elmozdulni. Ez mindannyiótokat megváltoztat, akik azt mondjátok, hogy a metafizikával foglalkoztok. Ez elkezd megváltoztatni minden egyes meditálót, minden egyes embert, aki megtisztítja a szobát, mielőtt belekezdtek. Minden egyes gyógyítót a bolygón, mindenkit, aki védelmet nyújt. Ezek nem tűntek el kedveseim. Ezek a dolgok továbbra is megmaradnak, csak sokat változtak. El akarjuk mondani nektek, hogy hogyan! Óvatosan akarjuk tenni, hogy megértsétek! Azt mondjuk nektek, hogy nagyobb lehetőség van minden egyes emberi lény számára a bolygón, aki ezt el akarja fogadni. A szándék a kulcs, de a hit is nagyon fontos. Elfogadjátok ezt a feltevést, vagy nem fogadjátok el? Kedveseim, ezt mindannyiótoknak szeretetben adom át. Izgalmas dolog, mert az emberiség történetében még soha nem játszott ekkora szerepet a tudatosság mindabban, ami mostantól jön: találmányok, háborúzás vagy nem háborúzás, politika. Ez mindent meg fog változtatni az alapokig. Néhányan közületek hamarabb kezditek el majd meglátni, mint sem. Ez hát az új ember.

Ez hát az, amiről mondtuk nektek, hogy érkezőben van. Az új metafizika mindvégig változik. Minden, amit az energiáról tudtatok, elkezd megváltozni. Érdekel benneteket? Legközelebb bővebben is beszélek nektek róla.

Kryon vagyok, szerelmes mindannyiótokba.

És ez így van.

Kryon

Fordító - Konrád Bálint
Lektor - Buzás Bence